

# 药械会议管理

## 产品简介



腾讯云

**【 版权声明 】**

©2013–2023 腾讯云版权所有

本文档（含所有文字、数据、图片等内容）完整的著作权归腾讯云计算（北京）有限责任公司单独所有，未经腾讯云事先明确书面许可，任何主体不得以任何形式复制、修改、使用、抄袭、传播本文档全部或部分内容。前述行为构成对腾讯云著作权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

**【 商标声明 】**

及其它腾讯云服务相关的商标均为腾讯云计算（北京）有限责任公司及其关联公司所有。本文档涉及的第三方主体的商标，依法由权利人所有。未经腾讯云及有关权利人书面许可，任何主体不得以任何方式对前述商标进行使用、复制、修改、传播、抄录等行为，否则将构成对腾讯云及有关权利人商标权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

**【 服务声明 】**

本文档意在向您介绍腾讯云全部或部分产品、服务的当时的相关概况，部分产品、服务的内容可能不时有所调整。您所购买的腾讯云产品、服务的种类、服务标准等应由您与腾讯云之间的商业合同约定，除非双方另有约定，否则，腾讯云对本文档内容不做任何明示或默示的承诺或保证。

**【 联系我们 】**

我们致力于为您提供个性化的售前购买咨询服务，及相应的技术售后服务，任何问题请联系 4009100100或 95716。

## 文档目录

### 产品简介

产品概述

产品优势

应用场景

# 产品简介

## 产品概述

最近更新时间：2023-11-01 14:48:52

药械会议管理（NGES Events）基于腾讯会议实现医生用户的广泛触达、沉淀，形成用户洞察。NGES Events 功能覆盖会议的全流程管理，支持大会、小会不同的场景，同时也能满足订餐、订车等需求。同时我们与腾讯会议深度合作，重点打造线上会议的全流程解决方案，包括会前的会议邀请，参会确认，会中的参会时长实时统计，资料库合规使用，再到会后的数据分析等。

药械会议管理（NGES Events）是 NGES 医生互动管理套件的模块之一。NGES 医生互动管理套件为药械企业提供智能、高效的管理工具。帮助药企应对快速变化的医药市场，降本增效，精准推广和触达。同时，打破空间与疫情的限制，通过远程会议，线上多渠道营销等方式，触达到更多的客户。NGES 医生互动管理套件包括以下模块：

模块	产品描述	适用场景
药械会议管理 (NGES Events)	支持线上、线下会议全流程管理，包括会议申请、审批、邀请、执行、飞检、核销以及讲者管理等。	适用于线上会议、线下会议、会议分析。
药械客户管理 (NGES CRM)	专注于医药代表的线下行为管理。	适用于主数据管理、医学问询、拜访协访、进院管理、医生定级、HCP360管理。
多渠道营销 (MCM)	基于微信生态的线上多渠道营销功能，包括公众号、小程序以及企业微信等渠道。	适用于内容生产、个性化内容列表、医生问卷定级、数据管理。

# 产品优势

最近更新时间：2023-02-07 10:30:12

## 会议场景全覆盖

NGES Events 提供药械企业的会议全流程管理，包括会前的邀请，参会确认，会中的参会时长统计，资料库合规使用，再到会后的数据分析等。支持大会、小会不同的场景，同时也能满足订餐、订车等需求。此外，通过与腾讯会议的深度整合，打造了线上会议的合规解决方案。

## 腾讯会议深度合作

NGES Events 深度集成了腾讯会议，同时集成了 IPaaS 用于与药械企业进行系统集成对接，集成 IDaaS 用于企业内部的 SSO 单点登录，集成千帆电子签用于讲者的线上协议签署。另外，在和腾讯会议团队的合作上，我们优势在于一个“快”字，我们两个团队会做高频的深度交流，了解腾讯会议的产品规划，并找到契合点移植到 NGES Events 中。当腾讯会议的新功能发布时，能够在 NGES Events 上第一时间使用与之匹配的新功能。

## 灵活拓展

产品底层基于重楼 APaaS 平台，对于权限、页面布局以及审批流等，都可以基于客户的需求进行灵活的配置，降低实施的工作量，减少定开的范围。

# 应用场景

最近更新时间：2023-02-07 10:30:12

## 会议申请与审批

代表可以方便查看当前会议信息，发起线下会议、线上会议、网络研讨会申请，并支持企业定制灵活的审批流程。

## 线上会议

代表可以通过 NGES Events 向医生和讲者发起参会邀请，医生和讲者可以通过 Events 查看会议详情，包括会议基本信息、会议资料等，只有受邀的医生和讲者才可以进入到会议中，保证会议的合规性。

## 线下会议

代表可以在 NGES 小程序中的会议详情页发起对目标医生的邀请；会议执行人可以执行活动、生成活动签到码，参会人可以通过微信扫码对会议进行签到。

## 会议分析

NGES Events 为代表提供每场活动的数据分析，并提供按不同角色用户（代表、地区经理）的会议分析，包括会议活动详情、会议覆盖、医生参会统计等。